Cemvmunap 1

1. O6pasytor au BexkTophl v; = (1,2,3), vy = (2,5,7), v3 = (3,7,10 + &) 6azuc B R*?

2. Tor xe Bompoc mas Bektopos v, = (1,1,1,1), v, = (1,-1,-1,1), v3 = (1,—-1,1,—-1), vy =
(1,1,-1,-1) R

3. ByayT au IMHEMHO 3aBUCHMBIME caefyiomune MHOrowieHs: (z — 1)(z — 2), (v — 3)(x — 2),

(x —1)(z —3)7

4. MHOXeCTBO TeHCTBUTEIBHBIX YHUCeT R ABIACTCA GECKOHEYTHOMEDPHBIM (modeMy?) JMHEWHBIM MPO-
CTPAHCTBOM HaJ MOJeM panmoHatbHbX ducen Q. PaccMoTpum B 5TOM IpOCTpaHCTBE TUHENHYIO 060J09IKY
aqucen 1 u /3. JleXuT 11 B 3TOR 0GOIOUKE TUCIO 37?7 Yncao Nais

5. [lokasaTh, 9TO B IPOCTPAHCTBE MHOCOWICHOB OT OJHOU MEPEMEHHOHM BCAKOE KOHETHOE CeMEHUCTBO
MHOT'OYJICHOB PAa3JUIHBIX CTEIeHer, He cogepxkamee (), TUHEHHO He3aBUCUMO.

6. /lokasaTb, 9TO M3 KaxKIOU CUCTEMBI BEKTOPOB, COAEPIKAIIEU XOTA OBl OAUH HEHYJIEBOU BEKTOD,
MOXKHO BBIODATH DKBUBAJICHTHYIO €M JUHENHO HE3ABUCUMYIO MOACUCTEMY ([Be CHCTEMBI BEKTOPOB HA3LIBA-
I0TCS DKBUBAJCHTHBIME, €CIU COBIAJAIOT UX JIUHEUHBIE 000JI0TKN).

7. Jloka3aThb, 9TO JABe DKBUBAJCHTHBIE KOHCIHBIC JUHEMHO HE3ABUCUMBIE CUCTEMBI COAEPKAT OIUHAKO-

BO€ KOJINYIeCTBO BEKTOPOB.



